
Data was generated from a survey fielded through Dynata’s PopResearch.  
A total of 1,000 completed surveys were collected, providing a geographically 

and demographically representative sample of the US population.

The State of Driving

Less than a third of drivers  
in winter regions equip their 
vehicles with winter tires.

28%

One in three drivers who travelled 
by car to their holiday destinations 

in 2019 will do so again in 2020.

34%
One in three drivers nationwide  

plan to travel 500 miles or more  
on road trips this winter.

34%

Half of drivers who live in regions 
that frequently experience 

winter weather have lost vehicle 
control due to snow and ice.

54%

Winter 2020–2021


